



В Череповце 42-летний мужчина осужден за сексуальное насилие над психически нездоровой девушкой



Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего череповчанина. Он признан виновным в изнасиловании и совершении иных насильственных действий сексуального характера в отношении недееспособной девушки (ч. 1 ст. 131 УК РФ и ч. 1 ст. 132 УК РФ).

С заявлением о преступлении, совершенном в отношении недееспособной в силу психического заболевания девушки, в июле 2017 года в следственный отдел обратилась ее мать. Она сообщила, что ее 32-летнюю дочь изнасиловал неизвестный мужчина.

Как выяснили следователи, девушка дома отсутствовала два дня и разыскивалась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

полицейскими как пропавшая без вести. Ранним утром она вернулась домой и рассказала о мужчине, встреченном ею на улице и приведшем ее к себе домой, где он ее домогался.

В тот же день следователи возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 131 УК РФ. Уже к 9 часам утра того же дня в ходе проведения проверочных мероприятий удалось установить квартиру, где находилась девушка и личность подозреваемого.

Мужчина дверь правоохранителям открывать отказался, в связи с чем ее были вынуждены взломать. При силовой поддержке сотрудников Управления Росгвардии по Вологодской области и УМВД России по г. Череповцу мужчина был задержан, не смотря на оказанное сопротивление, и доставлен следователям СКР, по ходатайству которых он был судом арестован.

По версии следствия, подозреваемый, будучи уже ранее судим за совершение преступлений против половой свободы, в июле 2017 года находясь у себя дома в квартире в Индустриальном районе города Череповца, совершил сексуальное насилие в отношении потерпевшей, которую он ранее встретил на улице, и, воспользовавшись ее беспомощным состоянием, привел в свою квартиру.

Несмотря на отказ мужчины признавать себя виновным в совершении преступления, следствием собрана достаточная доказательственная база, на основании исследования которой судом постановлен обвинительный приговор. Подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1210929>